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Los jóvenes ticos no usan el
condón porque están seguros de
que no seles pegaráningunaenfer-
medad venérea si son fieles y man-

. tienenrelacionessexualesconuna
. solapareja.

Asílodemostróla Úllicaencues-
ta realizada exclusivamente a 2500
jóvenes entre los 15y los 35 años,
llevada a Cabopor el Ministerio de

:ftultwa y el Fondo de Población de
BiasNacionesUnidas(PNUD). "

9j Según el estudio, el 30% de los
c3jóvenesentre los 15y17años,yaini-
féiósu vida sexual, pero para.prote:-
gerse de las infecciones yenferme-
dades que se transmiten por esta
vía, como el Sida, aÚllpiensan que
la mejor manera es teniendoiela-
éiones con una Úllicapareja (así lo

considera el 94% dEdosjóvene&.de
las zonas rurales ye181%delos que
viven en laSciudades).

"Este pensami~nto es falso, ppr-
que pueden darse infidelidades
que den con una infección", co-
mentó. Patricia Salgado, del
PNUD. .

Sóloel53%de los muchachos de
zona rural 'usa el condón y en el
área urbana el porcentaje es de
apenas un 45%.

En otros temasla encuestamos-
tró que a los varones les preocupa
no encontrar trabajo, mientras un
35% de las mujeres dicen que no
pueden hacerlo porque deben cui-
daras~hijos.

La mayoría asegUróque no con-
fiaenlosgobernantesye180% dijo
creer en Dios,aunque nosigue una
religiól1determinada.'
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"Desde mi
adolescencia
meinform.é
muybiensobre
Jasenferme-
dadesde
transmisión
sexual".
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Losj6venes ticos piensanque la fidelidad con sus parejas es más efectiva que' ,
elcond6n para evitar enfermedades.


